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(Cyber)pesten  -  Acties en maatregelen

In een gezamenlijk persbericht op 29 januari 2016 hebben de ministers van Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin, Onderwijs en Jeugd en Sport resoluut en verenigd pesten en 
geweld op minderjarigen afgewezen.

Met deze mededeling engageert de Vlaamse Regering zich tot gezamenlijke acties voor 
kwaliteitsbevordering, sensibilisering, preventie en een adequaat en gepast reactiebeleid. 
Zij kiest resoluut voor een beleidsdomeinoverschrijdende aanpak en doelgerichte 
samenwerking tussen de beleidsdomeinen Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, Onderwijs 
en Jeugd en Sport. 

Concreet kiezen de ministers ervoor om in te zetten op elkaar versterkende acties alsook 
een aantal sectorspecifieke acties en maatregelen.

1. Welke concrete sectorspecifieke acties en maatregelen heeft de minister vanuit 
zijn/haar beleidsdomein genomen in het kader van dit gemeenschappelijk 
engagement tegen pesten in het algemeen en cyberpesten in het bijzonder? 

2. Welke concrete acties en maatregelen heeft de minister vanuit zijn/haar 
bevoegdheden in 2016 in samenwerking met andere beleidsdomeinen en partners 
genomen in het kader van dit gemeenschappelijk engagement tegen pesten in het 
algemeen en cyberpesten in het bijzonder?

3. Welke concrete acties en maatregelen zijn nog gepland voor de tweede helft van 
2016 en voor 2017 tegen pesten in het algemeen en cyberpesten in het bijzonder?

4. Hoeveel middelen heeft de minister ter beschikking voor sectorspecifieke acties en 
maatregelen in 2016? Graag een overzicht per actie of maatregel.

5. Hoeveel middelen besteedt de minister in het kader van de samenwerking aan 
cofinanciering van acties en maatregelen? Graag een overzicht per actie of maatregel 
en het geïnvesteerde bedrag ten aanzien van het totale bedrag. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (416), Jo Vandeurzen (584), 
Philippe Muyters (580), Sven Gatz (266).



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 266 van 13 juni 2016
van VERA JANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jo Vandeurzen, Vlaams 
minister Van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin. 


